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JE NYNÍ TAK SNADNÉ JAKO 1-2-3
Hledáte uživatelsky přívětivý nástroj pro rychlou, snadnou a bezplatnou konverzi formátu .PDF do formátu .MOBI? Už jste ho našli: je to náš dokonalý konvertor souborů!

Vyberte obrázky
Nebo přetáhněte a pusťte nebo

*K převodu můžete současně vybrat maximálně 2 soubory o velikosti do 100 MB každý. K dispozici je 10 konverzí denně

PDF-do-PSDPDF-do-JPGPDF-do-JPEGPDF-do-PPTPDF-do-PNGPDF-do-TIFFPDF-do-SVGPDF-do-MOBIPDF-do-TXTPDF-do-EPSPDF-do-GIFPDF-do-BMP
JPG-do-PDFPNG-do-PDFPSD-do-PDFJPEG-do-PDFHEIC-do-PDFTIFF-do-PDFTIF-do-PDFWEBP-do-PDFEPUB-do-PDFGIF-do-PDFPPT-do-PDFDJVU-do-PDFPPTX-do-PDFMOBI-do-PDFAZW3-do-PDFRTF-do-PDFTXT-do-PDFBMP-do-PDFAI-do-PDFDOC-do-PDFDOCX-do-PDF
MOBI-do-PDF
PDF-do-MOBIEPUB-do-MOBI
PDF-do-PSDPDF-do-JPGPDF-do-JPEGPDF-do-PPTPDF-do-PNGPDF-do-TIFFPDF-do-SVGPDF-do-MOBIPDF-do-TXTPDF-do-EPSPDF-do-GIFPDF-do-BMPJPG-do-PDFPNG-do-PDFPSD-do-PDFJPEG-do-PDFHEIC-do-PDFTIFF-do-PDFTIF-do-PDFWEBP-do-PDFEPUB-do-PDFGIF-do-PDFPPT-do-PDFDJVU-do-PDFPPTX-do-PDFMOBI-do-PDFAZW3-do-PDFRTF-do-PDFTXT-do-PDFBMP-do-PDFAI-do-PDFDOC-do-PDFDOCX-do-PDFMOBI-do-PDFPDF-do-MOBIEPUB-do-MOBI


Převod PDF do MOBI
Převod PDF do formátu MOBI během několika minut s naším online konvertorem
Hledáte snadný a pohodlný způsob, jak převést své dokumenty PDF do formátu MOBI? Už nemusíte hledat dál! S naším online konvertorem PDF do MOBI můžete snadno a rychle převést své dokumenty PDF do formátu MOBI během několika minut. Naše uživatelsky přívětivé rozhraní a pokročilá technologie zajišťují, že pokaždé získáte vysoce kvalitní soubory MOBI.


Proč převádět PDF do MOBI?
MOBI je populární formát elektronických knih, který je speciálně navržen pro elektronické čtečky, jako je například Amazon Kindle. Převedením souborů PDF do formátu MOBI si můžete vychutnat své knihy na cestách, aniž byste s sebou museli tahat těžký notebook nebo tablet. Soubory MOBI jsou navíc optimalizovány pro elektronické čtečky, takže se vám bude lépe číst. Ať už jste vášnivý čtenář, student nebo profesionál, náš online konvertor vám usnadní vychutnávání vašich oblíbených knih a dokumentů na cestách.


Jak převést PDF do MOBI ve 3 snadných krocích
Převod souborů PDF do formátu MOBI pomocí našeho online konvertoru je jednoduchý a přímočarý. Zde je návod, jak to provést v pouhých 3 snadných krocích:
KROK 1

Nahrajte svůj soubor PDF:
Klikněte na tlačítko "Nahrát PDF" a vyberte soubor PDF, který chcete převést.


MOBIKROK 2

Vyberte formát MOBI:
Vyberte MOBI jako výstupní formát a v případě potřeby upravte veškerá nastavení.


KROK 3

Stáhněte si svůj soubor MOBI:
Po dokončení převodu klikněte na tlačítko "Stáhnout" a uložte soubor MOBI do počítače.




Celková rychlost konverze
4.7(112991 hlasů)


Pro odhad konverze musíte převést a stáhnout libovolný soubor!

To je vše! Stačí několik kliknutí a můžete si užívat soubory PDF ve formátu MOBI ve své elektronické čtečce. Vyzkoušejte náš online převodník ještě dnes a vyzkoušejte si pohodlí a snadnost převodu souborů PDF do formátu MOBI!
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